



Klasa: 602-04/12-04/0054  
Urbroj: 355-02-04-14-29  
Zagreb, 1. prosinca 2014.

**AKREDITACIJSKA PREPORUKA**  
**Agencije za znanost i visoko obrazovanje**  
**u postupku reakreditacije Veleučilišta s pravom javnosti Baltazar Zaprešić**

**1. Uvod**

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2012./2013., vrednovana je Visoka škola za poslovanje i upravljanje, s pravom javnosti Baltazar Adam Krčelić (danas: Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić).

Stručno povjerenstvo imenovano od strane Akreditacijskog savjeta Agencije obavilo je posjet visokom učilištu dana 20. ožujka 2013. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo vrednovano visoko učilište, Pravilniku o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10) (u daljnjem tekstu: Pravilnik), te na temelju „Kriterija za ocjenu kvalitete veleučilišta i visokih škola“ koje je na prijedlog Akreditacijskog savjeta donijela Agencija. Nakon obavljenog posjeta, povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje je svoje očitovanje dalo vrednovano visoko učilište.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva i ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo, očitovanje vrednovanog visokog učilišta te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije sukladno Pravilniku kao i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskog sustava kojeg koristi Agencija (Mozvag), Akreditacijski savjet je na 44. sjednici, održanoj dana 26. studenog 2013. godine, raspravljao o vrednovanom visokom učilištu i donio stručno mišljenje.

Agencija je, uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, dana 29. studenog 2013. godine izdala akreditacijsku preporuku kojom se ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporuča izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja Visokoj školi za poslovanje i upravljanje, s pravom javnosti Baltazar Adam Krčelić te naknadno praćenje djelatnosti visokog obrazovanja Visoke škole za poslovanje i upravljanje, s pravom javnosti Baltazar Adam Krčelić koje obuhvaća sljedeće:

- donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde u kojem se, između ostalog, mora jasno navesti ukupan broj upisanih studenata po studijskim programima i dostavljanje akcijskog plana Agenciji te
- izvještavanje Agencije jednom godišnje o realizaciji akcijskog plana uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija, poglavice uvjeta koji se odnosi na omjer između ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i suradnika i ukupnog broja upisanih studenata te uvjeta koji se odnosi na

pokrivenost studijskih programa sa zaposlenicima s punim radnim vremenom izabranim u odgovarajuća zvanja.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta je vezano za navedeni predmet dana 25. veljače 2014. godine uputilo dopis Agenciji (KLASA: UP/I – 602-04/13-13/00078; URBROJ: 533-20-14-0002) u kojem se navodi kako je utvrđeno da podaci o broju ukupno upisanih studenata koje je utvrdilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta ne odgovaraju podacima na temelju kojih je Agencija, uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, dana 29. studenog 2013. godine izdala akreditacijsku preporuku.

Naime, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta je utvrdilo, uvidom u brojčane podatke o studentima, da vrednovano visoko učilište ne ispunjava minimalni propisani uvjet koji se odnosi na omjer između ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i suradnika i ukupnog broja upisanih studenata. Slijedom navedenog, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta zatražilo je da Akreditacijski savjet Agencije u okviru svojih nadležnosti provede postupak ponovne evaluacije podataka o studentima i nastavnicima, a koje će vrednovano visoko učilište dostaviti Agenciji.

Agencija je dana 11. ožujka 2014. godine zatražila od vrednovanog visokog učilišta očitovanje o točnom broju studenata i nastavnika te ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija. Vrednovano visoko učilište se, o navedenom, više puta očitovalo: dopisom od dana 9. srpnja 2014. godine, dopisom od 22. srpnja 2014. godine, dopisom od 19. rujna 2014. godine te dopisom od 17. listopada 2014. godine.

Vrednovano visoko učilište također je obavijestilo Agenciju da je Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu broj Tt-14/4856-2 od 11. travnja 2014. godine promijenilo naziv u Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zapešić.

Obzirom na gore navedeno, Akreditacijski savjet je na 56. sjednici, održanoj dana 25. studenog 2014. godine, ponovno raspravljao o vrednovanom visokom učilištu te je, uzimajući u obzir sve dokumente proizašle iz postupka reakreditacije, a prvenstveno dostavljene podatke iz gore navedenih očitovanja te izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskog sustava kojeg koristi Agencija (Mozvag) od dana 22. studenog 2014. godine, utvrdio da Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zapešić ispunjava uvjet iz članka 11. stavka 3. Pravilnika u pogledu omjera između ukupnog broja stalno zaposlenih nastavnika i suradnika i ukupnog broja upisanih studenata koji ne smije biti veći od 1:30. Akreditacijski savjet je također utvrdio da Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zapešić ispunjava i sve ostale uvjete propisane Pravilnikom, kao i da ispunjava sve uvjete kvalitete utvrđene uvodno navedenim dokumentima.

Na temelju tako utvrđenog činjeničnog stanja i svih izvedenih dokaza Akreditacijski savjet Agencije smatra da Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zapešić ispunjava sve uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja.

Predlaže se naknadno praćenje vrednovanog visokog učilišta kako bi se utvrdilo unaprjeđenje kvalitete sukladno preporukama proizašlim iz postupka reakreditacije.

Stoga, temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 56. sjednici, održanoj dana 25. studenog 2014. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

**1. Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja** Veleučilištu s pravom javnosti Baltazar Zaprešić.

**2. Naknadno praćenje djelatnosti visokog obrazovanja** Veleučilišta s pravom javnosti Baltazar Zaprešić koje obuhvaća sljedeće:

- donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete **u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde** i dostavljanje akcijskog plana Agenciji te
- izvještavanje Agencije **jednom godišnje** o realizaciji akcijskog plana uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija.

  
Ravnateljica  
Prof. dr. sc. Jasmina Havranek

**Dostaviti:**

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p ministra, prof. dr. sc. Vedran Mornar, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,  
n/p pomoćnice ministra, prof.dr.sc. Ružica Beljo Lučić, Donje Svetice 38,  
Zagreb,
3. Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić,  
n/p dekana, dr. sc. Vinko Morović, prof. v. š., Vladimira Novaka 23, 10 290  
Zaprešić
4. Pismohrana, ovdje.